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ACTA Núm. 3/2023 
 

ACTA DELS ACORDS DE LA SESSIÓ EXTRORDINÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL 
DEL DISTRICTE DE LES CORTS DE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA 

 
El dia 18 d'octubre de 2023 a les 17:00 h es reuneix el Consell Municipal del Districte 
de les Corts de l’Ajuntament de Barcelona a la Sala de Plens, a la plaça Comas, 18 
planta soterrani 1 de Barcelona, sota la presidència l’Im. Sr. David Escudé 
Rodríguez, regidor-president, i de l’Im. Sr. Juan Milián Querol, i l’assistència dels 
consellers i conselleres senyors i senyores, Irene Morales Morales, Mireia Garrido 
García, Manuel Becerra Hormigo, Ivan Condés Sangenís, María Asunción González 
Mestre, Cristina Company Fontané, Paula Moyano Ramon, Cristian Sais Fetthauer, 
Joaquim de Gispert Pi, Jordi Guillén Sarrat, Laura Cañadas Pla, Mario Campelo 
Castro, Xavier Cañigueral González, María Mercedes Font Munso i María del 
Rosario Mesas Company, i assistits pel  secretari del Districte senyor Amadeo Silva 
Gómez.  
 
També van assistir els regidors Im. Sr. Juan Milián Querol, Im. Sr. Víctor Martí de 
Villasante, Im. Sr. Jordi Castellana Gamisans, Ima. Sra. Francina Vila Valls, Ima. 
Sra. Jess González Herrera, Im. Sr. Gonzalo de Oro-Pulido Plaza, Im. Sr. Damià 
Calvet Valera. 
 
Constatada l’existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 17:00h, 
donant la benvinguda als assistents i fent recordatori de protecció de dades i indicant 
quin serà el funcionament de la sessió del Consell de Districte de les Corts. 
 

ORDRE DEL DIA 
 
• Primer.- Donar compte del decret de l’alcaldia 
 
* 1.1 El regidor cedeix la paraula al secretari per tal que doni lectura al Decret de 

l’Alcalde de 21 de setembre de 2023 pel qual nomena regidor-president del 
Consell de Districte, a l’Il·lm. Juan Milián Querol, a proposta del Consell de 
Districte, segons acord de 13 de setembre de 2023. 

 
 

* 1.2 El regidor del Districte procediex a a pressa de possessió del càrrec de 
regidor-president, segons disposa al Reial decret 707/1979, de 5 d’abril, amb 
el jurament o promesa del regidor-president, mitjançant la formula següent: 

 
”Jureu o promoteu per la vostra consciència i honor complir fidelment les 

obligacions del càrrec de conseller/a del Districte de les Corts amb lleialtat al 
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Rei, i respectar i fer respectar la Constitució l’Estatut d’Autonomia de 
Catalunya i la Carta Municipal de Barcelona?” 

 
* 1.3  El regidor-president promet o jura, diu unes paraules i, abans de cedir la 

paraula al secretari per tal de llegir els decrets de la part informativa. 
 
 
• Segon.- Part Informativa 
 
* 2.1 El regidor-president dona la paraula al secretari per tal que doni compte dels 

Decrets.  
 
* 2.2 Restar Assabentat del Decret de l’alcaldia de data 22 de juny de 2023, de 

nomenament de la Sra. Yolanda Hernández Darnes com a Gerent del 
Districte. 

 
* 2.3 Restar assabentat de les tres resolucions del regidor del Districte de dates 

14 de setembre, de 22 de setembre de 2023 i de 2 d’octubre per la quals 
s’estableix el règim de dedicació dels membres del Consell de Districte. 

 
* 2.4 Restar assabentat de la reslució del regidor del Distrte de data 2 d’octubre 

de 2023 per la qual es nomena membres de la Comissió de Govern. 
 
* 2.5 Restar assabentat de la resolució del regidor del Districte de 2 d’octubre de 

2023 per la qual es creen cadascun dels diferents àmbits d’actuació 
sectorial. 

 
* 2.6 Restar assabentat de la constitució dels Grups polítics municipals del 

Districte de les Corts. 
 
*2.7 Restar assabentat de la composició de la Junta de Portaveus del Districte de 

les Corts. 
**Pendent decret esmena ordre cognoms Sra. Cristina Company Fontané** 
 
*2.8 Restar assabentat de la integració en els consells de barri de Barri de 

Pedralbes, les Corts i de la Maternitat-Sant Ramón dels consellers del 
Districte designats per cadascun dels grups municipals. 

 
*2.9 El secretari acaba de parlar i passem al següent punt. 
 
• Tercer.- Part Decisòria 

 
*3.1 Constituir, de conformitat amb allò previst a l’article 32 de les Normes 

Reguladores de Funcionament del Districte (NFRD) i 29 del Reglament Intern 
d’Organització i Funcionament del Districte de les Corts (RIOFDC), les 
Comissions Consultives de Govern del Districte següents, de caràcter 
preceptiu, designació de membres i delegació de les Presidències: Comissió 
Consultiva d’Urbanisme, Transició Ecològica Serveis Urbans  Habitatge; 
Comissió Consultiva de Drets Socials, Cultura, Educació i cicles de vida; 
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Comissió Consultiva de Prevenció Seguretat, Convivència i règim interior i 
Comissió Consultiva d’Economia, Hisenda Promoció Econòmica i Turisme. 

 
*3.2 Exposa el tema el regidor del Districte, Ilm. Senyor David Escudé Rodriguez. 
  
 A continuació el president sol·licita el posicionament dels portaveus de 

menor a major representació i es vota. 
  
 S’aprova unànime 
 
*3.3 Elecció del Conseller-Vicepresident del Consell del Districte i proposta a 

l’Alcalde del seu nomenament, de conformitat amb allò disposar a l’article 15 
de les NRFD. 

 
El regidor-president preguntarà als portaveus dels respectius Grups 
municipals si volen proposar el nom d’un/a candidat/a a la vici-presidència 
del Consell de Districte, candidatura que haurà de recaure en un/a 
conseller/a del Consell de Districte. 

 
Els grups municipals proposen el seu candidat/a i es vota. 

 
El candidat que surt a es la Sra. Assumpció González Mestre com a 
Consellera-Vicepresidenta del Consell del Districte de les Corts de 
l’Ajuntament de Barcelona  

 
S’aprova amb els vots a favor de TriasxBcn, PSC, BComú i ERC, 
l’abstenció de PP i el vot en contra de Vox. 
 

*3.4 Aprova, de conformitat amb allò previst als articles 47, 48 ,49 i 50 de les 
NFRD i als articles 45, 46 i 48 RIOFDC, la constitució dels òrgans següents 
previstos en les Normes Reguladores de Funcionament dels Districtes, 
designació dels seus membres, i delegacions de Presidències. 

 
Exposa el tema el regidor del Districte , Ilm. Senyor David Escudé Rodriguez. 
 
A continuació el president sol·licita el posicionament dels portaveus, de menor 
a major representació i es vota. 

  
 Consells Sectorials: Consell Sectorial de Salut; Consell Sectorial de Dones; 
Conselll Sectorial Escolar; Conselll Sectorial de Persones Grans; Consell 
Sectorial d’Urbanisme, Transició Ecològica, Serveis Urbans i Habitatge; 
Consell Sectorial Drets Socials, Cultura, Educació i cicles de vida; Consell 
ectorial de Prevenció Seguretat, Convivència i règim interior i Consell Sectorial 
d’Economia, Hisenda, promoció Econòmica i Turisme.  
  
S’aprova amb els vots a favor dels grups municipals TriasxBcn, PSC, PP, 
BComú, ERC.i l’abstenció de Vox. 
 
Consells d’Equipaments. Esportius: Arístides Maillol; Poliesportiu l’Illa i 
Complex Esportiu Municipal de Les Corts. Culturals: Centre Cívic Tomasa 
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Cuevas-Les Corts; Centre Cívic Can Deu; Centre Cívic Josep Maria Trias; 
Peitx i Centre Cívic Joan Oliver “Pere Quart” i Ateneu de Fabricació. 
 
S’aprova amb els vots a favor dels grups municipals TriasxBcn, PSC, PP, 
BComú, ERC.i Vox. 
 
Comissions de Treball: Comissió de Treball de la Colònia Castells; Comissió 
de Treball de l’Espai Barça i Comissió de Treball Espai Inclusió. 
 
S’aprova amb els vots a favor dels grups municipals TriasxBcn, PSC, 
BComú, ERC. VOX i l’abstenció de PP. 
 

El regidor-president aixeca aquesta sessió extraordinària de cartpàs 
Cloenda de l’acte pel Regidor del Districte essent les 17:33 
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